
ΠΡΑΚΤΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟY ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟY 
(ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ “ΑΣΤΕΡΙ ΤΗΣ ΕΥΧΗΣ”)

Ευχαριστούμε τα 2.000 και πλέον σχολεία που μας τίμησαν τη σχολική χρονιά 2021 - 2022 με τις 
δημιουργίες των μαθητών τους, παίρνοντας μέρος στον διαγωνισμό του προγράμματος Αστέρι της Ευχής.

Μπορείτε να δείτε όλες τις συμμετοχές των σχολείων που έλαβαν μέρος 
το σχολικό έτος 2021 – 2022 εδώ: makeawish.gr/διαγωνισμός
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ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ “ΑΣΤΕΡΙ ΤΗΣ ΕΥΧΗΣ”

Το Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος) υλοποιεί το εκπαιδευτικό πρόγραμμα Αστέρι της Ευχής και παρακινεί τους 
μαθητές όλων των βαθμίδων να αξιοποιήσουν δημιουργικά το αστέρι και να πάρουν μέρος στον διαγωνισμό μας!

Οι μαθητές καλούνται να δημιουργήσουν συλλογικές συμμετοχές στις παρακάτω κατηγορίες, έχοντας ως αφετηρία 
το φιλανθρωπικό έργο του οργανισμού, τα συναισθήματα και τις σκέψεις τους για την αξία του εθελοντισμού και 
της προσφοράς, το εκπαιδευτικό πρόγραμμα Αστέρι της Ευχής, αλλά και τις ιστορίες παιδιών ευχής. 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Σχεδίασε το Αστέρι σου 
Αξιοποιώντας τη μακέτα του Αστεριού και με εφόδια τη φαντασία και το ταλέντο σας, δημιουργήστε το δικό σας Αστέρι!

Βίντεο
Δημιουργήστε το δικό σας βίντεο, εμπνευσμένο από το Αστέρι της Ευχής, χωρίς να εμφανίζονται πρόσωπα παιδιών, 
με τη διάρκεια να είναι 2,5 με 3 λεπτά και τη μουσική ελεύθερη από πνευματικά δικαιώματα. 

Τραγούδι
Μπορείτε να δημιουργήσετε το δικό σας πρωτότυπο τραγούδι, ελεύθερο από πνευματικά δικαιώματα και με διάρκεια 
2,5 με 3 λεπτά, έχοντας ως αφετηρία έμπνευσης το έργο και τις αξίες του οργανισμού 

Δημιουργική κατασκευή 
Τα σχολεία μπορούν να δημιουργήσουν μία ομαδική κατασκευή, αντλώντας έμπνευση από το Αστέρι της Ευχής. 
Τα σχολεία αποστέλλουν μία φωτογραφία της κατασκευής και διατηρούν το πρωτότυπο έργο.

Δημιουργική γραφή - δοκίμιο
Κάθε συλλογική συγγραφική προσπάθεια θα έχει ως κεντρικό μήνυμα τις αξίες που πρεσβεύει ο οργανισμός, αλλά και 
το έργο του. Στις βαθμίδες Νηπιαγωγείο και Δημοτικό, η προσπάθεια αυτή μπορεί να είναι ένα μικρής έκτασης ποίημα, 
ενώ στις βαθμίδες Γυμνάσιο και Λύκειο ένα δοκίμιο με μέγιστο όριο 300 λέξεων. 

Μεγάλη Συμμετοχή 
Στην κατηγορία αυτή θα διακριθούν τα σχολεία που προμηθεύτηκαν τον μεγαλύτερο αριθμό αστεριών. 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ

Η αποστολή των συμμετοχών γίνεται αποκλειστικά μέσω google form στο www.wishstar.gr. 
Οι νικητές του διαγωνισμού προκύπτουν κατόπιν ψηφοφορίας κριτικής επιτροπής που έχει συσταθεί 
για τον σκοπό αυτό. 

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Υποβολή των αρχείων με τις συμμετοχές: 01/12/2022 - 31/3/2023
Ανακοίνωση αποτελεσμάτων: 28/04/2023
Βράβευση Νικητών: Η ημέρα βράβευσης των σχολείων θα πραγματοποιηθεί τον Οκτώβριο 2023

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ

Οι εκπαιδευτικοί που έλαβαν μέρος στον δημιουργικό διαγωνισμό με έργα των μαθητών τους έχουν την 
δυνατότητα να λάβουν τη βεβαίωση συμμετοχής για τη δράση που πραγματοποίησαν με το σχολείο 
τους. Αποστέλλοντας email στο schools@makeawish.gr με τα στοιχεία σας καθώς και με το όνομα του 
σχολείου και την κατηγορία στην οποία συμμετείχατε, λαμβάνετε με το πέρας του διαγωνισμού το 
πιστοποιητικό σας σε ηλεκτρονική μορφή. 


